
Конструкция обрешетки 
крыши с вертикальным 
пазом.
Расстояние между 
кровельным материалом 
должно быть 80 мм.
Необходимые материалы:
- держатель коньковой 
  планки с гвоздем
- кровельные планки 
  30 х 50 мм
Синим цветом показана 
вентиляция плоскости 
кровли.

80 mm

Закрепите вентиляционный 
конек на обрешетке крыши 
с помощью винтов.

Каждое отверстие должно 
быть завинчено!

Отметьте смещение 
вертикального паза на 
коньке.

Вырежьте отверстие 
в коньке.

ВАЖНО!
Кровельные планки могут 
быть размером только 
30 x 50 мм и должны быть 
установлены вертикально.

Часть конькa можно надеть 
или защелкнуть.

Проверьте, правильно ли 
закреплена часть конькa.

Способ соединения коньков 
смотрите в инструкции по 
монтажу трапециевидных 
профилей.

После соединения каждое 
соединение необходимо 
закрепить двумя заклепками 
с каждой стороны.
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ИНСТРУКЦИЯ ПО СБОРКЕ
ВЕНТИЛЯЦИОННЫЙ КОНЕК UNI

(FALZ – DSD)  ДВОЙНОЙ ВЕРТИКАЛЬНЫЙ ПАЗ

НаДЕЖНЫЙ ПАРТНЕР ДЛЯ ВАШЕЙ КРOBЛИ RU


